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PRUEBA N°1"HOMOTECIA'Y SEMEJANZA"

OA 08:Mostrar que comprenden el concepto de homotecia: -Relacionandola con la perspectiva,
el funcionamiento de instrumentos épticos y el ojo humano. -Midiendo segmentos adecuados
para determinar las propiedades de la homotecia. -Aplicando propiedades de la homotecia en la
construccién de objetos, de manera manual y/o con software educativo. -Resolviendo problemas
de la vida cotidiana y de otras asignaturas.

OA 10: Aplicar propiedades de semejanza y de proporcionalidad a modelos a escala y otras
situaciones de la vida diaria y otras asignaturas.

-LA SIGUIENTE PRUEBA CONSTA DE 7 EJERCICIOS DE SELECCION MULTIPLE, DONDE SOLO
UNA ES LA CORRECTA.

*Qbligatorio

1. Direccion de correo electronico *

DATOS PERSONALES

2. NOMBRE Y APELLIDO: *

3. CURSO:*

Marca solo un dvalo.
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4. GRUPO:*
Marca solo un dvalo.

GRUPO 1 (PROFESORA CAROL)
GRUPO 2 (PROFESORA JOSIMAR)
GRUPO 3 (PROFESORA KARINA)

DESARROLLO:

5. 1) A continuacion se presentan dos figuras semejantes, la relacion entre la figura 1y la
figura 2 en ese orden es 1:2. Si la altura de la figura 1 es 1,8 metros, ;cual es la altura
de la figura 2?7 *

figural

/\ figura

1.8 m

Marca solo un dévalo.

18 METROS.
9 METROS.
0,18 METROS.
0,9 METROS.
3,6 METROS.
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6. 2) Se desea ampliar una fotografia la cual tiene dimensiones de 9 x 6 cm, al ampliarla
se quiere conseguir un tamano de 51.3 x 34.2, Se sabe que la ampliacion la utilizara a
traveés de una homotecia con centro en O. ;Cual es el factor de homotecia que se
utilizé en la ampliacion de la fotografia? *

Marca solo un dévalo.

0,18
2
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7.  3) ;Cual fue la razon de homotecia aplicada? *

Altriangulo A ABCsele aplicé una homotecia con centro en D obteniéndose el triénguloﬂﬁ'B'C’.

Marca solo un dévalo.

1/3

NINGUNA DE LAS ANTERIORES.
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8. 4)*

siNABC = ADEF, entonces se puede afirmar que:

Marca solo un dvalo.
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9. 5) Enla siguiente imagen, los cuadrilateros ABCD y PQRS son dos figuras homotéticas

concentroen O. *

Sisabeque OA = OP.0B = 0Q,0C = ORyOD = 08, ;cudl es larazén de la homotecia?

Marca solo un dvalo.

C =2
C A
C Do
C 1
C )2

10. 6)*

— —
Sea A= -4y t ={1-1), entonces el resultado de la expresion At esigual a:

Marca solo un dvalo.

C(a,2
C (4,1
C (3,5
C D (4,-9
(3,5
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1. 7)*

Enlafigura, A BC' esuntridngulo rectanguloen . Elpunte D pertenece al segmenta AB y elpunto E pertenece al
segmento C'A.Elsegmento CA mide 18 metros y la medida del segmente EA esde 6 metros. Ademds, DE es
perpendicular a ' A. Sila altura del drbol, es decir, el segmento DE, mide 4 metros, entonces ;cudntos metros de altura tiene

el edificio, 0 sea, cuanto mide el segmento BC 2
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Marca solo un dvalo.

()16 METROS.
()12 METROS.
() 8 METROS.

()36 METROS.
() 24 METROS.

Google no cred ni aprob6 este contenido.
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